

今天阴转大到暴雨，偏南风2~3级，最高气温24~26℃，最低气温22~23℃。空气质量指数为20~40，空气质量为优。明天阴有时有雨，夜里转多云到晴，22~26℃。



今日嵊州

中共嵊州市委主办

嵊州市融媒体中心出版 浙新办[2004]47号

新闻总机 83111111 新闻热线 18905851890

嵊州新闻网 www.sznews.zj.cn

2020年6月 5日 星期五 农历庚子年 闰四月十四 今日4版 总第4183期

跑出高质量发展“加速度” 全力夺取经济高分报表

我市精准部署“六稳”“六保”工作

■记者 尹洁银

本报讯 经过市大数据发展管理中心工作人员多次调试，近日，在钉钉的我市疫情防控平台上，又新增了一项“全市MEI晾晒台”微应用。

点进该晾晒台，全绍兴县县市MEI指数排名、专班推进细分得分和主要指标分乡镇情况等都一一显示，让涉及该项工作的各乡镇、部门都能清楚认识到自己与他人的距离，激励大家“看自己，增强信心继续前进；学他人，补足短板追赶超越”，实现我市夺取经济高分报表的目标。

据悉，4月30日，全省二季度工作部署会首次提出实施“争先创优”行动，并设置了由目标完成度、匹配度和专班推进三个模块构成的MEI指数，其中包含目标完成度涉及规上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、外贸出口总额等主要经济指标，匹配度涉及企业用电量、土地供应总量、在册市场主体数量等各项指标。

5月11日，绍兴市召开“六稳”“六保”工作动员部署会，强调要咬定

目标争先创优，奋力交出高分报表。

对此，我市迅速行动，精准部署“六稳”“六保”工作，5月12日，组建完成了以市委书记徐建役、市长严钢为双组长的嵊州市“六稳”“六保”工作推进领导小组，抽调市发改局、经信局、商务局等14个部门的业务骨干，作为领导小组办公室成员实行集中办公；按照主体责任，由发改、建设、经信、商务等7个单位牵头分别成立投资、政策、工业、建筑业和房地产业、农业、出口、消费、国企、督查等9个工作专班，做到职责明晰、精简高效、事有人管、责有人担。目前，工作体系不断完善，工作成效逐步显现。

根据“周监测、月评比、季对标”工作要求，各专班自成立以来，按周形成本行业（领域）工作推进和监测材料，编制形成《每周监测》，总结工作推进情况；按月对照“一图一表一指数”，形成本行业（领域）评价分析材料，总结重点工作，查找短板，部署下步举措；按季盘点本行业（领域）经济增长目标完成情况，查找经济发展短板，确定下季度经济增长目标，提

出针对性工作举措。

与此同时，领导小组办公室根据GDP指标体系及“一图一表一指数”，及时搜集梳理各相关部门在推进“六稳”“六保”工作中存在的短板、遇到的困难、关注的事项等，编制形成问题清单，通过下达交办单等方式推动解决。对急需解决的问题，限期督办完成，对逾期未解决或解决不到位的进行通报，做到件件有落实，事事有回音。

据介绍，在此前省发改委公布的全省各地MEI评价指数上，我市总得分为86.03分，位于优秀区间，全省排名第34，绍兴市排名第4。这也为我市稳步推进“六稳”“六保”争先创优行动开了一个好头。

接下来，我市将继续按照“季

目标、月评比、专班干、重激励、争高分”要求，对1—4月MEI指数失分项及全省排名中等偏下指标落实责任分解表，要求责任单位对标对表，深入分析，对短板问题进行攻坚；同时，坚持问题为导向，构建“及时发现问题——深入分析面上问题——及时出台政策——快速解决问题”的工作闭环；摸清指标体系，提升对“一图一表一指标”赛马机制的把控能力，全力夺取经济高分报表。

“我们争取通过补齐各短板，进一步提升我市的MEI指数，以此获取财政、土地指标和能耗指标的各项奖励。”市“六稳”“六保”工作推进领导小组办公室主任陈云海如是说。

扎实推进“六稳”“六保” 咬定目标争先创优



白鹭翻飞伴农耕

近日，三界镇长桥村的千亩水田正在耕作，远处上千只白鹭则上下翻飞，场面壮观。

（马玉龙 王勇吉）

夜间“烟火气”催生城市新活力

我市多途径多举措激活夜间消费

■记者 阎高桥

本报讯 夜幕降临，华灯初上，位于浦口街道莲塘社区的夜市逐渐热闹起来，人们在服装、饰品、日用品等摊位前流连忘返，感受着浓浓的市井气息。经营玩具生意的商户王先生，一边招呼顾客一边跟记者说：“有政府扶持和固定地方经营，我们安心了，政府也方便统一管理，现在一晚上的时候，可以挣二三百元。”

“夜市从下午5点开始，晚上7点到8点时人流量最大。”莲塘夜市管理办公室工作人员告诉记者，目前该处共有168个摊位，随着“夜经济”政策的开放，摊位已经供不应求。“为满足商户和顾客的需求，我们专门在夜市附近划出了一个约500平方米、拥有50个摊位的自产自销点，白天用于经营各类蔬菜水果，晚上经营小吃、烧烤、美食等。”

城市的白天都是喧闹和相似的，当夜幕降临，烟火升腾，城市才变得生动独特起来，而“地摊”正是城市最动人的风景。在疫情影响下，为加快恢复经济发展活力，缓解社会就业压力，“地摊经济”重新启动。中央文明办也明确要求，在今年全国文明城市测评指标中，不将占道经营、马路市场、流动商贩列为文明城市测评考核内容。

经营手工艺品的岑女士刚大学毕业不久，是一位“新晋”夜市地摊商户。她对记者说，受疫情影响，现在就业比往常要困难，现在全国各地出台了相关政策，允许摆摊设点，我们可以用自己的手艺解决经济来源问题。

“地摊经济”成了经济复苏的新动力，一方面拉动就业人数上升，另一方面也带动了消费。据悉，目前我市已有各类马路市场20个，自产自销点21个，为市民提供了1000多个就业岗位。接下去，莲塘社区还将投资6000万元，建设一个占地29亩的城东夜宵城，预计今年下半年动工建设，明年12月底前完工。届时，不仅可以增加就业岗位，也可以进一步激活我市“夜经济”。

“地摊经济”的回归，帮助不少待业人员解决了燃眉之急。它不仅是保就业、保民生的暖心之举，更是我市推动“夜经济”复苏的一个缩影。到2021年底，我市还将按照“市场主导、政府引导、分类培育、逐步推进”的原则，通过打造“夜购、夜食、夜游、夜娱、夜动”五大板块，形成“月满剡溪·乐享生活”的夜嵊州品牌。

“夜购嵊州”将以吾悦广场、鹿山广场、和悦广场等三大商贸综合体为核心，通过产业融合，实现多场景、多

业态联动，激发消费活力；“夜食嵊州”以增强游客美食体验和市民休闲就餐为重点，打造嵊州特色小吃、乡土美食集聚地；“夜游嵊州”重点围绕活力时尚、跨界融合、越乡风貌等主题，培育越剧小镇、崇仁古镇、华堂古村等“夜嵊州”打卡地；“夜娱嵊州”则依托图书馆、电影院、文化产业园区等载体，策划组织一批越剧、唐诗、围棋等主题鲜明的“夜嵊州”特色文化休闲活动，建设文化消费型夜间经济集聚区；“夜动嵊州”通过对步道与夜跑道路亮化等配套建设，引入社会力量，发展体育产业，不断丰富体育健身和体育竞赛表演市场，激发体育消费需求。

“我们将结合嵊州小吃、越剧元素，把第一大道打造成具有嵊州特色的夜宵一条街。”吾悦广场总经理严炎珍介绍，他们还通过举办动物乐园、恐龙乐园等活动，吸引大量客流，不断增加市民的夜间消费热情。

《通知》出台了包括创新体制机制、加大政策扶持、策划特色精品活动等六项政策措施，以加快推进全市夜间经济发展。

促进消费 活跃文旅 系列报道⑬

迪贝电气稳步发展拓市场
练好创新研发“内功”

科技的力量

嵊州市科技局主办

■记者 尹洁银

本报讯 走进迪贝电气位于三江街道的新厂区，记者发现项目建设进展喜人，其中一期主体厂房完成结顶，内部装饰和外墙粉刷正在紧张进行中。“后期还要进行设备的选型、安装和调试，预计2021年6月正式投产。”公司董事会秘书丁家丰告诉记者，建成后的厂区将实现生产过程的自动化、信息化和智能化，届时，迪贝电气的智能制造水平将大幅度提高，产品品质也会有较大提升。

迪贝电气成立于1993年，是一家专业从事冰箱压缩机电机和商用压缩机电机等系列产品研发、制造和销售的高新技术企业。2017年5月2日，企业正式宣布登陆沪市，成为上市公司。以此为新起点，这些年来，迪贝电气积极优化产品结构，练好创新研发“内功”，做强做大电机产业链，不断提升核心竞争力。

“我们坚持产品的自主研发与创新，可以说，创新就是我们的生命力。”丁家丰告诉记者，企业在发展过程中，会面对原有产品毛利率下降、市场竞争加剧等现象，对此，迪贝电气有清醒的认识，只有持续加强新产品研发，才能满足新环境和新技术的需求，才能跟其他企业形成“技术壁垒”，保持可持续发展。

坚持走自主创新的道路面临重重困难：大量的资金投入、频繁的人员变动、激烈的市场竞争等，但就是在这样的条件下，迪贝还是凭借自主创新研发和过硬的技术团队，使产品得到了客户认可，市场也稳步扩大。

为进一步扩大市场，迪贝电气在做好原有电机产品的基础上，又提出研发电机控制器产品的思路。为此今年4月，公司利用上海在控制器研发方面的信息与人才集聚优势，引进相关技术团队，在上海紫竹高新技术园区设立了研发销售公司，开展高效变频压缩机电机控制器的研发，目前进展良好。

“只有坚持自主创新研发，产品才能在市场上占有一席之地。”接下来，迪贝电气还将花大力气研发重型商用压缩机电机产品，抢占更高端市场，向着打造全球压缩机电机领军企业的目标稳步前进。

提振信心 助推发展

来自电机电声行业的报道②

甬金高速将增设金庭互通

已通过评审 动建在即

■通讯员 李翠霞

本报讯 昨日上午，省发展与改革委员会、省交通运输厅在我市联合组织召开甬金高速公路增设金庭互通工程可行性研究报告评审会议，5位省内公路行业资深专家和省、市有关单位相关负责人参加评审。

甬金高速增设金庭互通工程项目位于甬金高速嵊州市金庭镇西南侧，总投资约3.89亿元。主线长约1.39公里，采用双向四车道高速公路标准设计；匝道长约2.50公里，采用单喇叭A型单车道标准设计，设收费站一处。

金庭镇人文历史悠久，交通区位优势显著，产业基础较好，是书圣王羲之故里、桃形李之乡，也是义甬舟开放大通道的一个重要节点。

甬金高速增设金庭互通工程项目的建设，有助于金庭镇发展特色果品、特色花木、特色旅游等地方经济，有助于加强与宁波、义乌之间的联系与协作，对打造嵊州东部重镇意义重大。

评审专家组听取设计单位、咨询单位有关该项目初步设计和咨询情况的介绍后，与有关部门对该项目工可报告进行了充分讨论，提出修改完善的意见建议，最终一致同意该报告通过评审。

甬金高速增设金庭互通工程项目的建设，有助于金庭镇发展特色果品、特色花木、特色旅游等地方经济，有助于加强与宁波、义乌之间的联系与协作，对打造嵊州东部重镇意义重大。

嵊兴矿业：

奋战一百天 确保试投产

■记者 施闻 王勇吉

本报讯 自5月以来，浙江省交通集团交通资源公司嵊兴矿业的矿点项目开始安装调试设备，生产线基础设施工程紧张有序进行。一幅智能矿山的蓝图已初具雏形。

嵊兴矿业董事长周权介绍，公司深入践行集团“五型矿山”的发展理念，在资源开发过程中持续优化生产线建设，完善加工工艺，在逐步拓展销售市场的的同时坚持绿色、智能生产，正式投产后，矿点将成为嵊州市第一座绿色智能矿山。

嵊兴矿业矿点预计年均开采量达到100万吨，对提升周边县市及省内交通网络基础设施建设具有重要意义，对扩大“浙交矿业”的品牌影响。

为切实增强参建单位的紧迫感和责任感，近日嵊兴矿业还举行了工程建设“百日攻坚”动员会，以“奋战一百天，确保试投产”为目标，在确保工程质量、安全生产、生态环保的前提下，动员各方集中攻坚，扫清一切障碍，提速建设步伐。

综合管理部负责人王文卿说，公司全力落实责任，驻扎一线，连续奋战，确保8月底前矿点能顺利投产试运行。

嵊兴矿业还加强了对施工协作队伍的管理，优化施工组织，加大督促力度，加班加点抢抓工期，确保按期完成建设任务。

entive 亿田
2020亿田杯
全媒体新闻大赛

